

Dear friends of Barnabas,

The Barnabas Corporation is a not for profit, charitable corporation, established in 1975. We are dependent on the generous support of donors for the building and maintenance of our facilities, and camper sponsorship. Would you consider donating toward the Barnabas Corporation at this time?

Tax deductibe donationas are accepting through e-transfer by emailing donatebarnabascorp@eastlink.ca.

Alternatively, your donation can be sent to

The Barnabas Corporation

8717 Beattie Road

Straffordville ON NOJ1Y0

Cheques are to be made out to the Barnabas Corporation.

Thank you for those who have contributed to Barnabas in many ways through the years, whether through joining us as a camper, volunteer, donor, or through some other contribution.

Please continue to keep Barnabas Christian Camp in your prayers.

Have questions? Email us at barnabaschristiancamp@gmail.com or phone us at 519-619-6327.

Donor-Restricted Gift Policy: Spending of funds is confined to Barnabas Corporation approved programs and projects. Each contribution directed toward an approved program or project will be used as restricted with the understanding that when the need for such a program or project has been met, or cannot be completed for any reason as determined by the Barnabas Corporation, the remaining restricted contributions will be used where most needed.